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令和５年度学校評価アンケート（保護者対象）の結果について 

 

 平素より、本校の教育活動に御理解と御協力ありがとうございます。 

 さて、昨年末に御協力いただきました Teams による学校評価アンケート（保護者対象）の結果に 
つきまして、下記のとおりお知らせします。御多用のところ、多数の保護者の皆様に御回答と様々な
御意見をいただきました。ありがとうございました。 

 本校では、保護者や地域の皆様の御意見を真摯に受け止め、今回の結果並びに貴重な御意見を   
踏まえて、令和６年度の教育活動等に反映し、改善を図って参ります。今後とも本校の教育活動への
御理解、御協力をよろしくお願いいたします。 

 ※各項目について「①そう思う」「②ややそう思う」「③あまりそう思わない」「④そう思わない」
「⑤よくわからない・該当なし」で回答いただきましたが、①～④の合計数における「①、②の肯定
的な回答」の割合をそれぞれ掲載しています。 
 
１ 教育方針及び経営方針   ①   ② 
設問１ 学校の教育目標や経営方針は、分かりやすく伝わっていますか。 35.0％ 52.7％ 
設問２ 生徒は、楽しく、生き生きと通学していると感じますか。 54.7％ 45.3％ 
設問３ 生徒は、規律ある生活を送ることができていると感じますか。 52.3％ 38.3％ 
設問４ 保護者や地域社会の要望や願いに応え、信頼される学校と感じますか。 45.6％ 47.0％ 

 
２ 学力の定着 
設問５ 生徒は、授業を分かりやすいと言っていますか。 16.0％ 71.7％ 
設問６ 個別指導や忍寺子屋（放課後学習）等で、生徒の個性や能力を伸ばす工夫や配慮が感じられますか。 45.0％ 38.3％ 
設問７ 生徒一人一人の学力やよさを的確に評価し効果的な指導に役立てられていると思いますか。 26.0％ 55.7％ 
設問８ タブレット端末等を活用して興味・関心を高め、学ぶ楽しさが味わえる授業作りに努めていると感じられ

ますか。 
12.0％ 38.0％ 

設問９ グループ学習、問題解決学習等を通して、主体的に行動していく力が身に付けられていると思いますか。 35.3％ 49.7％ 

 
３ 進路指導 
設問 10 将来の生き方を考えさせながら、自己決定能力を育てていると思いますか。 21.7％ 51.0％ 
設問 11 進路（こころざし教育、職業選択等）に関する情報は、分かりやすく伝わっていると思いますか。 16.7％ 48.7％ 

 
４ 豊かな心や社会性の育成 
設問 12 あいさつや言葉遣い等、礼儀正しく、生活や学習規律などの規範意識が高められていると思いますか。 63.7％ 30.3％ 
設問 13 公平な考えで、生命を尊重し、他を思いやる心が育てられていると思いますか。 54.3％ 36.7％ 
設問 14 授業や学校行事から学び合いの大切さを分かち、協力する大切さを学んでいると思いますか。 58.7％ 37.0％ 
設問 15 本校独自の行事を通して、忍岡中の生徒としての自覚と誇りをもって生活を送っていると思いますか。 54.3％ 32.3％ 
設問 16 集団行動の意義を理解し、互助と共助の精神をもち、社会のルールを守ろうとする態度が身に付いている

と思いますか。 
62.0％ 27.3％ 

 
５ 健全育成 
設問 17 授業や特別活動、学校行事を通して、生徒は成就感を味わい自己肯定感が高まっていると感じますか。 55.3％ 32.3％ 
設問 18 防災対策や避難訓練、薬物乱用や事故防止等の健康・安全についての指導は十分だと思いますか。 40.0％ 52.7％ 
設問 19 学校教育全般を通して、明るく豊かな生活を営む態度を高め、たくましい心が育てられていると思います

か。 
41.3％ 48.3％ 

設問 20 いじめの未然防止、早期発見、早期対応の取組を適切に行っていると思いますか。 25.7％ 45.7％ 
設問 21 心の教育（道徳教育、人権教育等）を行い、生徒の人権を尊重する姿勢をもって対応していますか。 39.7％ 51.3％ 
設問 22 保健体育の授業をはじめ、体育行事や部活動等を通して生徒は健康で体力向上に励んでいますか。 56.7％ 40.0％ 

 
６ 保護者、地域社会との連携 
設問 24 授業参観や学校公開の機会は、適切に設定されていると思いますか。 62.3％ 34.3％ 
設問 25 学校は、収集した個人情報について、適切に扱っていると思いますか。 64.0％ 24.0％ 

 
７ 学校施設の状況 
設問 26 事故の未然防止に努め、施設設備は教育環境として適切だと思いますか。 59.3％ 37.7％ 
設問 27 校舎内外の環境整備、美化（清掃等）について、行き届いていると思いますか。 76.0％ 24.0％ 

 


